

Вальс зародился в Вене в 80-х годах 18-го века и стремительно распространился по всему миру. В разных странах он обогащался национальными чертами, превращаясь то в Вальс-мазурку, то в Венгерский вальс, то в Английский.

В 20-м веке была финальная трансформация вальса - в Вальс-бостон. Он стал прародителем современного Медленного вальса, который исполняется парами на конкурсах по всему миру.

Медленный вальс - это основа классической европейской программы, требующая дисциплины и долгих лет тренировок.

Характерные черты Медленного вальса:

Основной ритм: 1,2,3

Темп: 31т./м.

Акцент: на счет 1

Помимо технической базы, исполнение Медленного вальса основано на музыкальной выразительности каждого движения, благодаря которой пары достигают самого высокого уровня мастерства.

Вашему вниманию предлагается видео-семинар, раскрывающий данный аспект исполнения волнующего и прекрасного танца Медленный вальс.

Ссылка на видео:

<https://youtu.be/VMOLMWx-wPQ>